



Restaurant Piz Nair Speisekarte

https://speisekarte.menu

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, St. Moritz +41818330875 - http://www.piznair.ch/en/gastronomy/panorama-restaurant.html





Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Restaurant Piz Nair in St. Moritz. Zurzeit stehen **22** Speisen und Getränke auf der Karte. In luftigen Höhen von 3057 Metern kann man fast den Himmel berühren und doch der Natur ganz nah sein. Die Terrasse und das Restaurant mit Panoramafenstern laden im Sommer wie auch im Winter zum Verweilen ein. Die ausgezeichnete Küche serviert Köstlichkeiten vom "Güggeli" (Schweizerdeutsch für Huhn), hausgemachte Suppen und leckere Kuchen.

Restaurant Piz Nair Speisekarte



Pizza

BESONDERE PIZZA

Gnocchi

GNOCCHI

Salat

GEMISCHTER SALAT

Beilagen

POMMES FRITES

Soßen

PILZSOSSE

Heiße Getränke

TEE

Kaffee

CAPPUCCINO

Heißes Getränk

HEISSE SCHOKOLADE

Restaurant Kategorie

FRANZÖSISCH

Pasta

SPAGHETTI BOLOGNESE
PASTA BOLOGNESE

Getränke

BIER

GETRÄNKE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SPAGHETTI

SALAT

Vorspeisen & Salate

POMMES FRITES

POMMES FRITES

KARTOFFELCHIPS

Verwendete Zutaten

PARMESAN

SCHOKOLADE

PILZE

WURST

Restaurant Piz Nair Speisekarte



Restaurant Piz Nair

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, St. Moritz Öffnungszeiten: Sonntag 9:00-16:30 Montag 9:00-16:30 Dienstag 9:00-16:30 Mittwoch 9:00-16:30 Donnerstag 9:00-16:30 Freitag 9:00-16:30 Samstag 9:00-16:30

Gemacht mit speisekarte.menu

